
ごみフォーラムアンケート集計(抜粋) 

1. 性別、年齢 
      男 50  

      女 24  

      無記入 3  

         

      70 歳以上 36  

      60 代 22  

      50 代 8  

      40 代 4  

      30 代 2  

      20 代 1  

      無記入 4  

         

         
         
         
         
         
         

 
2. 市町村 
          
          
          
 高崎市 24        

 前橋市 19        

 渋川市 8        

 太田市 5        

 甘楽町 3        

 伊勢崎市 1        

 安中市 1        

 富岡市 1        

 館林市 1        

 玉村町 1        

 下仁田町 1        

 無記入 10        

            
          
          

 
 
 
 

70歳以上, 36

60代, 22

50代, 8

40代, 4

30代, 2
20代, 1

無記入, 4

外円は年代別 

内円は男女比 

高崎市, 24

前橋市, 19

渋川市, 8

太田市, 5

甘楽町, 3

伊勢崎市,1
安中市, 1
富岡市, 1

館林…
玉村町, 1
下仁田町, 1

無記…

市町村別参加者数 

記載の無い市町村から

は、参加者無し。 

無記名 10 名の方は市

町村は不明です。 

男, 50

女, 24

無記入, 
3



3. 今回のフォーラムは、何でお知りになりましたか? 
          

       所属団体 47  

       チラシ 10  

       無記入 6  

       広報誌 4  

       新聞記事 4  

       知人 3  

       その他 2  

       HP 1  

       テレビ 0  

       ラジオ 0  

          
          

4. 上記、所属団体の詳細 
          
          
          
          
          
 ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ 22       

 くらしの会 16       

 県及び市町村 4       

 環境みらいの会 2       

 団体職員 1       

 飲食業組合 1       

 無記入 1       

           
          

5. 今後もこのようなフォーラムへ参加したいですか。 
          

          
          
          
          

 参加したい 41        

 テーマによる 21        

 参加したくない 0        

 回答無し 15        
          
          
          
          
          
          
          

 

チラシ, 10

広報誌, 4
新聞記事, 4

HP, 1
知人, 3

所属団体, 
47

その他, 2
無記入, 6

何でお知りにな

りましたか？ 

企業, 1

行政, 5

ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ, 
33

一般, 15

その他, 11

無記入, 12

所属団体

参加した
い, 41

テーマによ…

回答無し, 
15

次回のフォーラム 

への参加は？ 


